

Только до 31 августа

Оформите подписку на 1-е полугодие 2023 года на любимую районку «ЯСНЫЙ КЛЮЧ»¹²⁺ (П7269) за 508 рубля 80 копеек. Подписку можно оформить в любом почтовом отделении, у почтальона или не выходя из дома на сайте www.podpiska31.ru.

НА ПРАВАХ РЕКЛАМЫ



№ 31 (10 157) >> 4 АВГУСТА 2022 ГОДА

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

ЯСНЫЙ КЛЮЧ



>> ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КОРОЧАНСКОГО РАЙОНА БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

ИЗДАЁТСЯ С СЕНТЯБРЯ 1930 ГОДА

korocha31.ru

maslennikovav@belpressa.ru

vk.com/korocha_31

ok.ru/korocha31

+7 (47231) 5-56-76, 5-58-48

СОБЫТИЕ



ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Уважаемые белгородцы!



Дорогие ветераны Великой Отечественной войны, труженики тыла, вдовы фронтовиков и дети войны!

Примите самые искренние поздравления с 79-й годовщиной освобождения Белгорода от фашистских захватчиков, с Днём города!

В такой же летний день 5 августа 1943 года после долгих месяцев оккупации и ожесточённых боёв Красная армия вошла в город. За подвиг белгородцев в борьбе за освобождение родного края от оккупантов Белгороду в числе первых было присвоено звание Города воинской славы. Мы свято чтим память о подвиге героев-освободителей. Отдаём дань глубокой благодарности нашим ветеранам. Гордимся тем, что Белгород носит звание Города первого салюта.

Горожане проявили настоящую трудовую доблесть, чтобы вернуть жизнь в мирное русло. Заново отстроили прекрасный город, и сегодня областной центр — один из самых благоустроенных городов Центральной России. Это сердце Белгородчины, которое задаёт ритм всем остальным территориям области. Здесь живут и работают замечательные, талантливые и сердечные люди. Каждый год их стараниями областной центр становится уютней, появляются новые места для интересного времяпровождения и активного отдыха. Почти 100 проектов в этом году реализуются по инициативам самих белгородцев. Новой приметой времени стали яркие, креативные культурные и гастрономические фестивали, которые посещают десятки тысяч горожан. Город постоянно растёт и развивается, и нет сомнений в том, что жители региональной столицы своим трудом, своей любовью подарят Белгороду ещё много ярких открытий и достижений.

От всей души желаю вам, дорогие белгородцы, мира и добра, здоровья и благополучия, счастья и всего самого хорошего!

В. ГЛАДКОВ,
губернатор Белгородской области

С тобой мы связаны одной судьбой

Корочанцы отметили 94-ю годовщину со дня образования района

Наш стабильный, успешный и процветающий район является сердцем Святого Белогорья.

Торжества начались на городском стадионе. Здесь работали выставки и интерактивные площадки предприятий, организаций, городского и сельских поселений района. Щедр и обильна дарами природы и мастерством людей Корочанская земля. В этом могли убедиться все, пришедшие на праздник.

Достижениями можно гордиться!

Сердцевинная его часть проходила под девизом «Сплочённость, Единство и Вера».

На торжестве присутствовал заместитель губернатора региона, министр образования Белгородской области, куратор нашего района Андрей Милёхин.

Андрей Викторович сказал:

— Позвольте от имени губернатора Белгородской области — и по поручению Вячеслава Гладкова, и от себя лично — поздравить вас с 94-й годовщиной рождения Корочанского района. Самые первые приветствия я хочу адресовать почётным жителям муниципалитета, благодаря таланту и труду которых мы сегодня и празднуем замечательный день рождения. Ваш труд, ваш пример, уважаемые, ваше доброе, неравнодушное наставничество позволяет Корочанскому району развиваться и процветать! Низкий вам поклон и огромное спасибо! Мне приятно слышать это словосочетание: «мы в серд-

це Святого Белогорья». За то время, которое я вас знаю, должен сказать, это не только сердце, но и душа Российской Федерации. Корочанский район — безусловный лидер развития муниципальных образований и городских округов Белгородской области. Развитие инфраструктуры, социальной сферы, отдельное спасибо — за вклад в образование района! Всем этим вы можете гордиться. Спасибо вам за высокий пример! И я абсолютно уверен, что через год, празднуя 95-летие, мы увидим новые ориентиры, новые высоты, которые, в свою очередь, зададут темп для всей области. Дорогие корочанцы, будьте здоровы и счастливы! С днём рождения!

Депутат Белгородской областной Думы, генеральный директор АО «Агрофирма «Русь» Игорь Закотенко обратился к своим землякам:

— Разрешите мне по поручению председателя областной Думы Юрия Клепикова, депутатов, от себя лично горячо и сердечно поздравить вас с днём рождения нашего прекрасного и дорогого района. Корочанский район взял высокую планку. Все, кто в нём бывает, очень по-доброму отзываются о нашей территории. Даже захватывает дух: сколько тепла, сколько души, любви жители вкладывают в заботу о своих поселениях! Желаю мира, добра, благополучия. Пускай в наших сёлах рождаются дети, пусть они учатся в школах, в замечательном сельскохозяйственном техникуме, а мы будем их ждать к себе на работу. Низкий поклон вам, земляки, за любовь к родному краю!

>> 7





ПОДАТЬ
ОБЪЯВЛЕНИЕ
ИЛИ
ПОДПИСАТЬСЯ
НА ГАЗЕТУ

НАЧАТЬ

ПОДПИСКА НА ЭЛЕКТРОННУЮ ВЕРСИЮ

На сайте сетевого издания «Ясный ключ» с помощью специального модуля вы можете **ВЫПИСАТЬ PDF-ВЕРСИЮ** газеты и получать её на свою электронную почту. Можно приобрести один номер издания, а также подписаться на 3 или 6 месяцев.

ПОДПИСКА НА ПЕЧАТНУЮ ВЕРСИЮ

НА ПОЧТЕ ИЛИ В КИОСКЕ

Вы можете оформить полугодовую подписку на газету **«ЯСНЫЙ КЛЮЧ»** в отделениях **ПОЧТОВОЙ СВЯЗИ** на территории Корочанского района или в газетных киосках издательского дома **«Мир Белогорья»**.

Стоимость льготной подписки до конца августа в отделениях почтовой связи — **417,12** руб. В киоске ИД **«Мир Белогорья»** — **320** руб. Режим работы почтовых отделений уточняйте на сайте. Для оформления подписки на газету «Ясный ключ» с доставкой на дом пройдите на сайт «Почты России» и оплатите услугу банковской картой.

ПОДПИСКА В РЕДАКЦИИ

Жители Корочанского района могут выписать бумажную версию издания и забирать её самостоятельно в редакции по адресу: город Короча, ул. Дорошенко, 9а. Оформить подписку можно с любого месяца. Стоимость — **252** руб. за полугодие.

На все вопросы, связанные с подпиской, вам ответят по будням с 9:00 до 18:00 по телефону 8 (4722) 32-02-74 или по электронной почте hohlova@belpressa.ru;

Если в почтовом отделении вам отказали в подписке, не приносят газету вовремя или вы не получаете её вовсе — обращайтесь по телефону горячей линии ФГУП «Почта России» 8 (800) 200 58 88.

Как продать козу не выходя из дома

1 Козу продать надо! Объявление в газету хорошо бы дать. Но надо ехать в райцентр. Ох, хлопотно и долго, не знаю, что и делать...

2 Автобусом пока доберёшься. Да и расписание не очень удобное.

3 Дедуля, бабуля, не парьтесь! Объявления в «Ясный ключ» теперь принимают по Интернету.

4 Это как?

5 Всё очень просто! Нужно зайти на сайт www.korochna31.ru. В любое время дня и ночи без перерывов и выходных! Найдите модуль справа — он выглядит ТАК. Зайдите и оплатите размещение объявления со счёта мобильного телефона.

6 А если что-то не получится?

Всегда можно позвонить в службу поддержки по номеру телефона 8-800-707-74-48. Кстати, звонок бесплатный.

7 Я читаю газету «Ясный ключ» в бумажном виде!

А я — в электронном формате! Подписаться можно также через модуль на сайте.

Кстати, такая подписка дешевле, чем на бумажную версию!

ПОДАТЬ ОБЪЯВЛЕНИЕ ИЛИ ПОДПИСАТЬСЯ НА ГАЗЕТУ

ПЛАЧАТЬ

www.korochna31.ru

НА ПРАВАХ РЕКЛАМЫ

РИСУНКИ ЕКАТЕРИНЫ СУХАРУКОВОЙ. ДИЗАЙН ЕКАТЕРИНЫ ИМЧЕНКО